
 

БРОВАРСЬКА  МІСЬКА  РАДА  КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Про створення комісії 
з питань найменувань та пам’ятних знаків 
Броварської міської ради VII скликання

     Відповідно до пункту 2 статті 26 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та враховуючи пропозиції постійних комісій 
Броварської міської ради з гуманітарних питань та з питань земельних 
відносин, будівництва та архітектури, міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Створити комісію з питань найменувань та пам’ятних знаків Броварської 
міської ради VІІ скликання у складі:

Голова комісії:
Карпій Дмитро Валерійович - голова комісії
Заступник голови комісії:
Мельник Оксана Миколаївна - начальник управління освіти і 

науки, депутат міської ради 
Секретар комісії:
Метьолкіна Лариса Олексіївна - заступник начальника відділу 

культури
Члени комісії:
Здоровець Олексій Михайлович - секретар міської ради
Рибакова Лілія Євгенівна -   начальник управління   

містобудування та архітектури –
головний архітектор міста

Кисельов Сергій Євгенович -   начальник архівного відділу
Корявий Віктор Михайлович -   директор Броварського  

краєзнавчого музею
Гузій Володимир Миколайович -   історик-краєзнавець (за згодою)
Сокур Ольга Олександрівна -   мешканка міста (за згодою)
Бойко Сергій Олександрович -  депутат міської ради ( за згодою)
Мутило Вадим Анатолійович -  депутат міської ради (за згодою)
Дяченко Аліна Олексіївна -  депутат міської ради (за згодою)
Берестовий Олег Ігорович -  депутат міської ради (за згодою)
Скотніков Юрій Анатолійович -  депутат міської ради  (за згодою)
Опалько Володимир Григорович -  депутат міської ради (за згодою)
Бельський Сергій Костянтинович -  депутат міської ради (за згодою)
2. Затвердити Положення про комісію з питань найменувань та пам’ятних 
знаків Броварської міської ради VІІ скликання. (Додаток).



3. Рішення від 12 квітня 2012 р. № 580-20-06 «Про створення комісії з питань 
найменувань та пам’ятних знаків» визнати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря ради Здоровця 
О.М.

Міський  голова                                   І.В.Сапожко

м. Бровари
від 21 квітня 2016 року
№  193-13-07


